



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII ȘI FAMILIEI
CABINET MINISTRU

Nr. 3128 din 16.04.2003

Domnului deputat Petre Naidin,
Camera Deputaților

Referitor la înțrăbarea dvs. înregistrată la Camera deputaților cu nr. 1167A/2003, privind calitatea apei potabile din județul Călărași, vă comunicăm următoarele:

Rezultatele înregistrate în programul de monitorizare a calității apei potabile efectuat de către Direcția de Sănătate Publică a județului Călărași arată că apa potabilă distribuită în municipiul Călărași este corespunzătoare din punct de vedere microbiologic, procesele de dezinfecție aplicate fiind eficiente (anexăm raportul Direcției de Sănătate Publică Călărași).

Hiperclorinarea apei este absolut necesară deoarece sistemul public de aprovizionare cu apă potabilă din municipiul Călărași are ca sursă de apă Dunărea al cărei nivel de contaminare microbiologică depășește nivelul categoriei de folosință, îndeosebi în perioadele calde ale anului.

Valorile pentru clorul rezidual liber nu prezintă risc pentru sănătatea populației, ele se încadrează în limitele prevăzute în recomandările Organizației Mondiale a Sănătății.

Normele privind supravegherea, monitorizarea și inspecția sanitară, necesare pentru aplicarea Legii nr. 458/2002 privind calitatea apei potabile, au fost finalizate de către Ministerul Sănătății și Familiei, prezentate în data de



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII ȘI FAMILIEI
CABINET MINISTRU

13.03.2003 Direcțiilor de Sănătate Publică Județene, o copie a fost pusă la dispoziția Comisiei de Sănătate a Camerei Deputaților în data de 9.04.2003.

Normele de aplicare a legii fac parte din aquis-ul comunitar, Ministerul Sănătății și Familiei primind asistență tehnică din partea unor experți francezi, elaborarea lor depinzând de programul partenerilor. Normele vor fi analizate în perioada 21-25 aprilie atunci când este programată ultima ședință de lucru între experții români și cei străini.

Vă transmitem alăturat adresa Direcției de Sănătate Publică a Județului Călărași în care este prezentată situația privind calitatea apei potabile în municipiul Călărași pe anul 2002 și trimestrul I al anului 2003, precum și acțiunile realizate pentru aplicarea Legii nr. 458/2002.

Cu stimă,

MINISTRUL SĂNĂTĂȚII ȘI FAMILIEI

DR. DANIELA BARTOȘ

